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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 3ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 023/07 της Ε.Ε. 

Στις 12 Φεβρουαρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 3η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Παναγιώτη Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός 

Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 02/02/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 6 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης, Ιωάννης Γκίκας, Αντώνης 

Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 1 Νικήτας Καμαρινόπουλος - Μέλος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 3ο θέμα Η.Δ. περί «Παράτασης του χρόνου ισχύος της 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΑΣΔΑ και Δήμου Αγ. Βαρβάρας για την εκτέλεση του 

έργου ¨Κατασκευή παταριού και άλλες εργασίες σε δημοτικό κτίριο (Αγ. Βαρβάρα)» και λέει 

τα εξής: 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 4877/27-11-2006 Τροποποιητική Προγραμματική Σύμβαση του έργου 

«Κατασκευή παταριού και άλλες εργασίες σε δημοτικό κτίριο (Αγ. Βαρβάρα)» μεταξύ Α.Σ.Δ.Α. και Δήμου 

Αγ. Βαρβάρας, ο χρόνος ισχύος της Σύμβασης παρετάθη μέχρι τις 31-12-2006, προκειμένου να 

ολοκληρωθεί το οικονομικό αντικείμενο αυτής, χωρίς αυτό να καταστεί δυνατόν μέσα στον χρόνο 

ισχύος της. Έτσι, η Κοινή Επιτροπή στην 3η Συνεδρίαση της εισηγείται την τροποποίηση της 

Προγραμματικής Σύμβασης ως προς την διάρκειά της, η οποία προτείνεται να είναι μέχρι 31/12/2007, 

προκειμένου να επιλυθούν οι οικονομικές εκκρεμότητες του έργου. 

Προτείνω λοιπόν να εγκρίνουμε την εισήγηση της Κοινής Επιτροπής για την παράτασης ισχύος της 

Προγραμματικής Σύμβασης μέχρι τις 31/12/2007 για την εκτέλεση του έργου «Κατασκευή παταριού και 

άλλες εργασίες σε δημοτικό κτίριο (Αγ. Βαρβάρα). 
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Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06), την 9/05 απόφαση του 

Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του 

τεχνικού προγράμματος 2007 την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την παράταση του χρόνου ισχύος της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΑΣΔΑ και Δήμου 

Αγ. Βαρβάρας για την εκτέλεση του έργου «Κατασκευή παταριού και άλλες εργασίες σε δημοτικό 

κτίριο (Αγ. Βαρβάρα)», μέχρι τις 31/12/2007.  

 

Συνημμένα: 

Πρακτικό 3ης  Συνεδρίασης Κοινής Επιτροπής Προγραμματικής Σύμβασης, για την εκτέλεση του έργου  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 023/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                 Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                            Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη                                    

                                                                         Ιωάννης Γκίκας  

                                                                Αντώνης Κουντούρης                                                

                                                                                                                                      Αλεξάνδρα Κρούπη 

ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 12/02/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

